

ІННОВАЦІЇ У ФІНАНСОВОМУ УПРАВЛІННІ

Масльонкіна О.Г., гр. Б-10

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Гаркуша Н.М.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

В умовах ринкової економіки одним із вирішальних факторів прогресу підприємства є інновації. Треба зазначити, що під інноваціями у більшості розуміють любі покращення в усіх аспектах діяльності підприємства. Учасники ринкових відносин для забезпечення своєї поточної і перспективної конкурентоздатності повинні самостійно і цілеспрямовано формувати і здійснювати інноваційну політику.

Інноваційна політика підприємства – це стратегія його поведінки по відношенню до процесу інновацій, складовими якої є розробка планів і програм інноваційної діяльності, підготовка інноваційних проектів, контроль за ходом розробки нововведень і їх впровадження, забезпечення фінансовими і матеріальними ресурсами, кваліфікованим персоналом. Поняття «інновація» застосовується до усіх нововведень, як у виробничий, так і у організаційній, фінансовій, науково-дослідній, навчальній та інших сферах, до любих удосконалень, що забезпечують економію витрат або умови для такої економії. Інноваційний процес охоплює цикл від виникнення ідеї до її практичної реалізації.

Інноваційні нововведення притаманні і фінансовому управлінню. Як правило, фінансове управління розпочинається з бюджетування. Досвід показує, що при відсутності точних і систематичних знань про свої фінанси українські підприємства втрачають до п'ятої частини доходів. Основними інструментами фінансового управління є бюджетування, що передбачає технологію планування, обліку і контролю коштів і фінансових результатів, фінансовий аналіз, менеджмент залучення позикових засобів та розміщення вільних коштів, лізинг, страхування та інші.

Практика переконливо свідчить, що життєво необхідно чітко додержуватись трьох принципів управління коштами: в основі політики заробляння коштів і контролю за їх потоками слід використовувати не тільки бухгалтерський облік, а й планування (бюджетування); планування повинно включати в себе фінансовий план за конкретними позиціями і фінансову звітність як результат виконання бюджету; необхідно складати бюджети за центрами фінансового обліку, за конкретною фінансовою структурою.